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Místopředseda vlády pro digitalizaci Ivan 
Bartoš začal hledat budoucího ředitele
Digitální a informační agentury ČR. 
V jeho rukou by se měla soustředit kom-
pletní digitální agenda českého státu.

Úspěšný kandidát by měl mít praxi z vrcholových 
manažerských pozic, pracovat s open source a rozho-
dovat se na základě dat. Uzávěrka přihlášek je stano-
vena na 11. prosince.

Novou šéfkou externí komunikace 
 společnosti T -Mobile se stala Patricie 
 Šedivá. Ve své roli bude odpovědná za 
externí a krizovou komunikaci, témata 
CSR a udržitelnosti a přípravu komplex-

ních komunikačních strategií.

Technologický rozvoj společnosti Secu-
ritas ČR má nově na starosti Luboš 
 Řádek. Jako nový head of design & de-
velopment povede vývoj existujících pro-
duktů v oblasti nejmodernějších bezpeč-

nostních technologií. Ve své nové roli se zaměří na 
možnosti technologického rozvoje a posílení kyberne-
tické bezpečnosti.

Tým společnosti Soitron posílil Petr 
 Kocmich. Jeho strategickým úkolem 
z pozice global cyber security delivery 
managera je rozvíjet, propojovat a sys-
tematicky využívat bezpečnostní týmy 

ve všech sedmi zemích, ve kterých dnes firma působí.

Nastaly ve vaší firmě významné personální změ  ny? Nastoupila k vám nějaká zajímavá osobnost? 
Sdělte nám to na e-mail radan.dolejs@iinfo.cz,  abychom o nich mohli informovat!
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Člen asociace FIPP

Úterý 21. února
Jsou informační technologie ve zdravotnictví doménou vašeho byznysu? Pak nesmíte chybět 
na konferenci ICT ve zdravotnictví

Covid nás naučil, že bez ohledu na úroveň digitalizace zdravotnictví jsou elektronická komuni-
kace a distanční zdravotní péče za využití ICT nutností. A hlavně po nich existuje nezanedbatelná 
poptávka ze strany pacientů.

E -health, telemedicína a nově i digitální terapeutika (DTx) dokážou nejen šetřit čas všem stranám 
a zvyšovat úroveň zdravotní péče, ale zásadně pomoci se sekundární prevencí. Proto si na 16. roč-
níku odborné konference o ICT technologiích ve zdravotnictví posvítíme právě na tato témata. 
A to 21. února 2023 od 9 hodin ráno v Praze. Více informací na www.tuesday.cz.

Úterý 28. února
Digitalizace finančního sektoru, novinky a inovace ze světa fintech, bezpečné investování 
nejen v době krize. To budou hlavní témata dalšího ročníku konference FIN (R)Evoluce.

On -line přístup k bankovním službám, mobilní aplikace v roli moderního finančního poradce 
nebo komunikace zákazníků s chatbotem a zapojení umělé inteligence. Stejně jako ostatní obory 
proměňuje digitalizace finanční sektor od základu.

To bankám a pojišťovnám otevírá nové možnosti, jak optimalizovat procesy a přinášet zákazní-
kům nové a efektivní služby, ale zároveň na ně klade nemalé nároky a nutí je zkoušet nové cesty. 
 Přijďte si poslechnout konkrétní case studies, jak si s novými výzvami poradily banky, pojišťovny 
a další finanční instituce a jaké úkoly mají teprve před sebou.

Konference se koná v Praze 28. února. Více informací na www.tuesday.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ 

CW12_30.indd   30 22.11.2022   13:12




